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I  NACIONALNI SIMPOZIJUM MEDICINSKIH SESTARA-TEHNIČARA  U 

GERIJATRIJI   REPUBLIKE SRBIJE

12.09.2019. godine, Beograd

KBC“Zvezdara“, Svečana sala, Preševska 31
Poštovane koleginice i kolege, uvaženi saradnici,
Pozivamo Vas da uzmete učešće i prijavite rad na I Nacionalnom Simpozijuma „Specifičnosti u zbrinjavanju i zdarvstvenoj nezi gerijatrijskih pacijenata“, koji će se održati 12.septembra 2019 god u Beogradu, KBC“Zvezdara“, svečana sala, Preševska 31, u organizaciji Udruženja medicinskih sestara, tehničara i babica R.Srbije - sekcija sestara u gerijatriji. 
Suorganiztor Simpozijuma je  je KO za grijatriju,“Prof.dr Petar Korolija“KBC“Zvezdara“.
U okviru  plenarne sesije na Simpozijumu, eminentni predavači će prezentovati  svoja istručna iskustva u zbrinjavanju, lečenju i zdravstvenoj nezi gerijatrijskih pacijenata. Biće reči i o institucionalnom i vaninstitucionalnom zbrinjavanje starih lica obolelih od Alchajmerove bolesti, zlostavljanju starih,  padovima i specifičnostima u zdravstvenoj nezi  gerijatrijskih pacijenata. 
Kroz brojne usmene i poster prezentacije, lekari, medicinske sestre-tehničari iz R.Srbije i zemalja iz okruženja, prezentovaće svoja stručna iskustva i primere iz prakse gerijatrijskih  pacijenata iz oblasti hirurgije, interne medicine, psihijatrije, neurologije  i drugih oblasti rada zdrasvstvenih radnika i saradnika u zbrinjavanju ove populacije pacijenata.
Apstrakte radova možete slati  na email  adrese UMSTBS umstbs@gmail.com i office@ umsts.org 
Rok za dostavu apstrakta je 31. jul 2019. godine.  
Kotizacija za učešće na Simpozijumu iznosi 1.500,00 din  i uključuje: akreditaciju i prisustvo predavanjima, kotizacioni materijal simpozijuma (torba, olovka, program, elektronski zbornik) i sertifikat o učešću.

 

Molimo Vas da informaciju o Simpozijumu prosledite i Vašim koleginicama i kolegama.

 

Ukoliko imate bilo kakva pitanja, slobodno nas kontaktirajte.
   Predsednica UMSTBS                                                                          Predsednica  SO Simpozijuma 

     Dijana Otašević, s.r.                                                                                        Marina Štiegler , s.r.
Kontakt za informacije-kancelarija UMSTBS
0113347353; 0113347353
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