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STUDIJSKO PUTOVANJE 
MOSKVA I SANKT PETERBURG 
16.09.– 22.09.2018.
PROGRAM PUTOVANJA:
1. dan Nedelja - 16.septembar 2018:  
Оdlazak na panoramsko razgledanje grada autobusom u trajanju od tri sata: Crveni trg - srce Moskve, i ujedno početna lokacija za obilazak grada, Lenjinov mauzolej, crkva Svetog Vasilija i jedan od zidova tvrđave Kremlj. Crveni trg je jedna od najzanimljivijih turističkih lokacija u Moskvi. Lenjinov mauzolej čuva telo čuvenog sovjetskog revolucionara Vladimira Iliča Lenjina. Crkva Svetog Vasilija je zadužbina ruskog cara Ivana Groznog, Boljšoj teatar jedan od najpoznatijih svetskih teatara, Gorki park je idealno mesto za beg od gradske buke. U njemu se nalaze brojne turističke atrakcije koje svakako vredi obići. Zatim, za Kremlj - najznačajnije obeležje Moskve:  dvorac Terem, Granovita palata, Uspenska crkva, crkva Svetog Mihaila, Mauzolej careva,  kula Spaskaja, jedna od najlepših u čitavoj Moskvi. Kremlj se nalazi na Uneskovoj listi svetske kulturne baštine. Dalje, obilazak Oružane palate koja se nalazi u sklopu Kremlja, danas poznatog muzeja sa bogatom muzejskom zbirkom među kojima su i čuvena Faberžeova jaja. 
2. dan Ponedeljak - 17.septembar 2018:  MOSKVA - SERGEJEV POSAD – MOSKVA . 
Izlet za Sergejev Posad, jedan od najstarijih i najvećih ruskih manastira, centar ruskog pravoslavlja i duhovnosti i biser drevnoruske umetnosti i arhitekture. Sergejev Posad  je  i grad u Rusiji, 70 km severoistočno od Moskve, osnovan 1742. godine. Najveći deo istorijskog jezgra čini veliki manastir – Trojice Sergijeva lavra koji se nalazi od 1993. na Uneskovom popisu svetske kulturne baštine. Tročasovno razgledanje jednog od najlepših mesta u Rusiji i njegovih znamenitosti. Fakultativni odlazak do ulice Stari Arbat, čuvene pešačku zone u starom delu Moskve u kojoj se između ostalog nalazi i Puškinova rodna kuća. 
3. dan Utorak - 18.septembar 2018: MOSKVA –ST. PETERBURG. 
U 8.30 časova odlazak grupe u posetu Kliničkom Centru Prvog Moskovskog Državnog Medicinskog Univerziteta “Sečenov”. U periodu od 10 do 13 časova upoznavanje sa sistemom rada u ovoj prestižnoj ustanovi i obilazak bolničkih odeljenja. Nakon završene posete bolnici od 14 do 14.30 časova  poseta Ambasadi Republike Srbije u Moskvi i susret sa njegovom ekselencijom ambasadorom gospodinom Slavenkom Terzićem. Mogućnost fakultativne posete metro stanici (metro tura). 
2018: ST.PETERBURG.
Panoramsko razgledanje grada autobusom u pratnji stručnog vodiča u periodu od Sankt Peterburg je osnovao Petar Veliki, car naprednih shvatanja, i oduvek je bio kulturna prestonica Rusije, grad Čajkovskog i Dostojevskog, grad gde je započeta modernizacija Rusije, carski grad preko dvesta godina, grad odakle je krenula Oktobarska revolucija koja je prethodila komunističkom dobu. 
5. dan Četvrtak - 20.septembar 2018: ST.PETERBURG – PUŠKIN (CARSKO SELO)  – PETERHOF – ST.PETERBURG. 
Odlazak na celodnevni izlet za Peterhof i Puškin. Najpre odlazak za Peterhof, rusko selo udaljeno četrdesetak kilometara od St.Peterburga, gde se nalazi monumentalna, raskošna, očaravajuća palata Petra Velikog. Od 10 do 13 časova obilazak ove velelepne građevina sa fontanama, carske rezidencije iz XVIII veka poznate kao „Ruski Versaj“ iz koje se pruža prekrasan pogled na more. Neponovljivo arhitektonsko zdanje, živa je slika bogatstva i raskoši u kojoj su živeli ruski car i carica. Oko 13 časova nastavak puta za Puškin - bivše carsko selo udaljeno 26 kilometara od St.Peterburga, mesto na kojem se nalazi Carsko selo, koje je ruski car Petar Veliki poklonio svojoj supruzi Katarini I . U Sovjetskoj eri mesto je dobilo ime po čuvenom ruskom pesniku Aleksandru Sergejeviču Puškinu koji je ovde studirao i živeo. Oko 14.30 predviđeni dolazak u Puškin i obilazak Katerininog dvorca - zimske rezidencije ruskih careva. Raskošna carska palata je izgrađena 1717. godine a najimpresivnija soba unutar palate je Ćilibarska soba koja je potpuno prekrivena ovim poludragim kamenom u raznovrsnim nijansama. 
6. dan Petak - 21.septembar 2018:  ST.PETERBURG
U 12.50 časova sastanak sa predstavnicima Udruženja Medicinskih Sestara Rusije u hotelu. Zajednički odlazak do Onkološke klinike u neposrednoj blizini hotela, gde će biti upriličen sastanak sa delegacijom ruske sestrinske organizacije. Upoznavanje sa aktivnostima udruženja i sistemom obrazovanja medicinskih sestara u Rusiji.
7. dan Subota - 22.septembar 2018:  ST.PETERBURG – ERMITAŽ – BEOGRAD. 
Oko 9.30 časova odlazak grupe u obilazak Ermitaža jednog od najvećih i najznačajnijih kulturno-istorijskih i umetničkih muzeja na svetu sa preko tri miliona eksponata. Najznačajnija zbirka ovog muzeja je zbirka zapadno- evropskog slikarstva sa delima: Mikelanđela Buonarotija, Leonarda da Vinčija, Rubensa, Rembranta, Vinseta van Goga, Anrija Matisa i drugih. Pored zbirki slikarstva muzej je poznat po svojoj arheološkoj zbirci, zbirci srednjovekovne evropske umetnosti, zbirci skulptura i primenjene umetnosti kao i kolekcija ruske umetnosti svih epoha. Obilazak muzeja u periodu od 10.30. do 14 časova. Povratak do hotela. Od 15 do 17.30 časova slobodno vreme za šetnju i aktivnosti u dogovoru sa vodičem. KRAJ PROGRAMA.
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