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Izveštaj o realizovanom studijskom putovanju  Beograd-Ljubljana – Milano-језеро Комо,19.5.- 25. 5.2019
U organizaciji Udruženja medicinskih sestara, tehničara i babica Republike Srbije, u periodu od 19.5.- 25. 5.2019. godine realizovano je studijsko putovanje Ljubljana – Milano. 
Studijsko putovanje je realizovano uz svesrdnu pomoć agencije Evro turs. Na studijskom putovanju  učestvovale su medicinske sestre iz zdravstvenih ustanova Beograda i Srbije. Planom utvrđeni program je u potpunosti realizovan.  

Veliku zahvalnost izražavamo glavnoj sestri UKC Zdenki Mrak, njenoj pomoćnici za obrazovanje gospođi Nataši Čermelj, pomoćnici glavne sestre za kvalitet i razvoj - mag. Maji Klančnik Gruden, kao i  gospođi Mojici Tomažič, pomoćnici glavne medicinske sestre za higijensko – epidemiološko područje. Takođe, zahvalne smo i gospođi Đurđi Sima, predsednici Društva sestara Ljubljane.
One su nam kroz svoja obraćanja i prezentacije predstavile sistem rada i organizacione jedinice UKC Ljubljane, ključne ciljeve zdravstvene nege, organizacijsku shemu područja zdravstvene nege, najveća strukovna dostignuća poslednjih godina, brigu o zaposlenima, brigu o pacijentima, filozofiju rada koja ih dovodi do kvalitetnih dela. Predstavile su nam i strateške ciljeve i svoju viziju za budućnost. Nakon oficijalnog dela, obišle smo organizacione jedinice UKC Ljubljane, gde smo i na delu mogle da vidimo sistem rada. Obišle smo i impresivan simulacijski centar, gde se pre nego što će stupiti u neposredan kontakt sa bolesnikom, obučavaju mladi medicinski tehničari i lekari.
Takođe, zahvaljujemo se na lepom prijemu delegacije sestara Udruženja medicinskih sestara, tehničara i babica Republike Srbije predsednici Udruženja sestara i babica oblasti Lombardije, kao i sestrama univerzitetske bolnice Policlinico di Milano. Posebnu zahvalnost izražavamo direktoru zdravstvene nege, Dariu Laquintani. Pored njega, obratili su nam se i dr. Mareggini, dr. Antonella Dermarchi, dr. S. Pazzaglia, dr. Roberto Accardi. Ova bolnica zauzima gotovo 80 hiljada kvadratnih metara, što je čini najvećnom u oblasti Lombardije. Ona je jedna od najstarijih bolnica u Italji. Iako danas medicinski moderna i savremena, oseti se tradicija koja je čuvana 6 vekova unazad. Ovo je veliki transplantacioni centar, gde se vrše transplantacije jetre, bubrega, pluća, rožnjače i koštane srži. Pored transplantacija, ova bolnica se bavi neurologijom i mentalnim zdravljem, urgentnom medicinom, hirurgijom sa svim svojim granama, internom medicinom u svim oblastima, pedijatrijom i neonatologijom, ginekologijom i akušerstvom , što je čini u velikoj meri svestranom. Shematski su nam prikazali i sve zaposlene po sektorima, i kako oni kažu, Nursing sektor zauzima 36% svih zaposlenih, što ih čini najbrojnijim sektorom u bolnici. Takođe, upoznali su nas sa nivoom školovanja medicinskih sestara u Italiji. 
Za vreme boravka u Italiji, u Milanu, naša grupa je obišla najveću gotičku katedralu na prelepom trgu Duomo, Galeriju Vitorio Emanuele, kao i čuvenu Milansku skalu. Pored Milana, kako je program nalagao, obišli smo i jezero Komo koje je treće po veličini u Italiji.

Posebnu zahvalnost izražavamo turističkoj agenciji Evro turs koja je još jednom potvrdila svoju visoku profesionalnost omogućivši nam da se naš put uspešno realizuje, a naši prijemi u bolnice organizovani su na visokom nivou.
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